

La Voz de Menorca

Número 9775
Número de venta 15 céntimos

Órgano del Sindicato Único de Trabajadores de Mahón y portavoz
de las organizaciones de Menorca afectas a la C. N. T.

Año XXXII - Número 9775

En la Isla, al mes. Ptas. 150
Resto de España. 300
Extranjero, al año. 5000

MAHÓN, JUEVES 12 AGOSTO DE 1937

REDACCION Y ADMINISTRACION
CALLE FERMIN GALAN, 21

EXPERIENCIAS

Trigo, leche, huevos, medicamentos

Después de unas jornadas sufridas sin ninguna noticia de nuestros conciudadanos menorquines, por fin, hemos obtenido la visita de unas cartas y de algunos periódicos. Volvemos a tomar contacto y a participar de las inquietudes espirituales de nuestro pueblo.

Hemos leído algunas cosas que sin afectarnos directamente, nos duelen: son el eco de las pugnas de grupo, de los afanes personales que son vicio y pecado de esta generación nuestra la cual sufriendo mayores y más trascendentales quebrantos y peligros, debiera saber purgarse de las toxinas que corrompen el ambiente social.

Al mismo tiempo, también hemos leído, con atención, diversas y reiteradas alusiones al problema de abastos de Menorca. Con toda sinceridad decimos que esas culpas nos parecen más dignas, y esos afanes más noblemente dirigidos al bien común.

Pero ¿cómo nos duelen las advertencias de la opinión es carmental?

En «Justicia Social» he leído un atinado artículo tratando del abastecimiento y señalando la necesidad de adquirir, (en agosto, recién recolectada la cosecha), trigo, patatas, piensos para el ganado, etc.

Si no fuera tan lamentable la experiencia sufrida diría que ha sido provechosa.

LA VOZ DE MENORCA dijo reiteradas veces, en otoño del finido año, que a pesar de las declaraciones, oficiales u oficiosas, afirmando que teníamos trigo hasta llegar a la cosecha que el trigo entonces existente era insuficiente; que Menorca no cosechaba bastante trigo; que importábamos normalmente a razón de unas 100 sacas de harina semanales, que importábamos cuantiosas partidas de salvado.

Cuando se dijo con intención de estimular la producción, pero con equivocada insistencia y con excesiva expresión optimista, que Menorca, por sus cultivos, debía bastarse a sí misma y aun llegar a exportar, entonces sin ánimo de entablar polémicas, ni de rectificar a nadie hubimos de advertir que Menorca, no se bastaba, ni podía bastarse, por muy eficientes que fueran las propagandas.

Cuando se perdía el tiempo señalando defectos en el reparto de las escasas disponibilidades. LA VOZ DE MENORCA dijo, y repitió, con grandes titulares que el problema del abastecimiento de la población menorquina, no era, ni es, una cuestión de reparto, SINO UNA NECESIDAD DE INGRESO.

En discusiones, enojosas, me pretendían que había suficiente trigo. La experiencia no tardó dolorosamente a entrar

tecerme dándome una razón, que no me satisfacía, porque la falta de pan era incomparablemente más lamentable que satisfactorio el acierto en la visión.

De noviembre a mayo, repetidas veces señaló LA VOZ DE MENORCA la urgencia de atender a la industria avícola y a los piensos para el ganado lechero.

Anunciemos el temor de que faltarian durante este verano, la leche y los huevos.

La solución satisfactoria y preventiva, no era conseguir un reparto matemáticamente exacto, controlando a cada vecino, sino atender y sostener la producción.

Fran las vacas bien alimentadas las que debían resolver el problema, sosteniendo la producción de leche.

Desde LA VOZ DE MENORCA hemos sido prudentes y hemos reiterado argumentos avisando y solicitando atención.

Desde la Comisión Central de Abastos, durante los primeros meses de la guerra dimos ejemplo de prudencia y energía acelerando importantísimas compras y salvando, a pesar suyo, la dignidad y los intereses de los comerciantes, y en compensación fuimos difamados por los enemigos del bien común, por los que circunstancialmente sentían nuestro freno sobre su afán egoísta los cuales se dieron alevosamente a la maniobra de combatirnos.

Es que nosotros no intrigábamos en el seno de ningún grupo. Es que nuestra pluma y nuestra acción carecen del cepillo adulador que todavía tiene éxitos, notorios y repugnantes, en ciertos medios.

Más la dolorosa experiencia nos proporciona hoy, lo repetimos, una aprobación a nuestra conducta, aprobación que no nos satisface porque, netos de malos afanes preferiríamos la equivocación propia al daño ajeno.

En 1936, en otoño, cuando agotábamos la cosecha se afirmaba que teníamos bastante trigo... !!

En 1937, en agosto, en el momento de la recolección se advierte que no tendremos trigo para todo el año y se estimula la necesidad de acudir a la importación.

Este es el buen camino.

En la prensa mahonesa y por una comunicación de la Presidencia y Secretaría del Frente Popular hemos sabido que se tomó en consideración una comunicación mía aparecida en estas columnas con referencia a los prudentes medios a seguir para restablecer la industria avícola, y conseguir que de nuevo sea, en breve, una parte de riqueza para Menorca.

El agradecer el haber sido atendido no debe ser obstáculo a la sinceridad de mi comentario. Por lo dicho observo y temo que las medidas que indicábamos hayan sido aprobadas a medias. Si así fuera prevengo otro fracaso. Ahora no son momentos de hacer a medias las cosas. Haciéndolas bien y completamente es de la única manera que se pueden esperar halagüeños resultados.

¡Faltan medicamentos en Menorca! gimen las frases de algunas cartas recibidas...

Pero, ¿quién dijo que no hacia falta acudir al extranjero para proveernos de artículos de Farmacia?

Un amigo nos dice:

—Estoy enfermo; sufro terriblemente. Remítirme el medicamento «Colitigue Asthiz». Abreviad mis padecimientos.

Otro solicita: Haced lo posible para remítirme «Veramon».

Una madre, buena y afectuosa amiga, escribió:

—Tengo un niño enfermo, si pudieras enviarme «lecteol».

En Marsella carecemos de los medios económicos precisos para atender a nuestros compatriotas que sufren. El abastecimiento suficiente es de una cuantía superior a nuestras propias posibilidades. Para abrir los ojos a quienes quieren tener los cerrados, hicimos unas remesas de medicamentos entre los cuales había un kilogramo de aspirina.

Pero, estos remedios en lugar de curar a los que movidos por egoísmos personales nos combaten e intrigan por doquier preparándonos las trampas de la calumnia, han excitado su celo y su rencor. Para dejarles en paz podríamos abstenernos de sufrir las preocupaciones pro Menorca.

¡Ah! pero entonces, los que sufren, la madre, el amigo, y el esposo; el niño y el anciano que residen en Menorca, serían las víctimas y eso, ¡no!!

Sin haber sido provistos previamente de los medios económicos, sin créditos, sin esperanza, ni deseo de beneficio propio moral ni material, remitiremos medicamentos a Menorca!!

A pesar de no disponer Menorca inicialmente de créditos, no será la primera vez que con el arbitrio y concurso de la inteligente acción de Enrique Limosner nuestro pueblo se beneficie con importantes provisiones.

NILA ÚLTIMA

PEDRO TALTAVULL

Marsella 7 de agosto 1937.

INFORMACION RADIOTELEGRAFICA

Queipo de Llano afirma que las agresiones contra diversos navíos en las costas argelinas fueron realizadas por aviones de la base de Menorca. — Miles de americanos entre ellos gran número de aviadores se enrolan en el ejército chino para luchar contra el Japon

Partes oficiales de los frentes de guerra

(Facilitados por la oficina de información del Ministerio de Defensa)

Madrid 10 de Agosto a las 24 horas.

Centro

En algunos sectores de este frente tiroteos y cañoneos.

En el frente de Guadajara, nuestras fuerzas se internaron de nuevo en las proximidades del pueblo de Muriel, cogiendo una gran cantidad de cereales. Luego efectuaron una descubierta en el sector de la carretera general de Soria, donde sorprendieron a un grupo de zapadores facciosos que estaban realizando trabajos de fortificación, a los que atacaron con fuego de fusil y bombas de mano, haciéndoles huir y causándole bajas.

Se han pasado a nuestras filas 24 evadidos del campo faccioso.

Este

Nuestras posiciones de Rudillos, se vieron hostilizadas con fuego de fusil y cañón, contestando enérgicamente nuestras baterías.

En Bertué de Rassel, el enemigo intentó efectuar un golpe de mano, siendo rechazado.

Evadidos del campo faccioso: 9.

Norte

En Oviedo, cañoneo de la artillería enemiga instalada en Ulés, contra nuestras posiciones.

En Santander, nuestras baterías batieron una concentración de tropas facciosas observadas en Coto Morales, causándoles numerosas bajas.

Se han pasado a nuestras filas 5 evadidos del campo faccioso.

Sur

El enemigo hostilizó nuestras posiciones del sector de Pitre con fuego de fusil y ametralladora.

Han llegado a nuestras líneas 2 soldados con armamento procedentes de las líneas enemigas.

Ministerio de Cultura 2005

Sur Tajo

Fuego de las baterías rebeldes contra nuestras posiciones de El Carpio. En la Sierra de Avila y en la margen derecha del río Guadale, nuestras fuerzas realizaron sin novedad numerosos servicios de reconcomiento. Han llegado a nuestras filas 2 desertores del campo faccioso.

Teruel

Combates con fuego de todas las armas en nuestras posiciones de primera línea.

El enemigo cañonea nuestras posiciones de El Canigral.

Las baterías rebeldes situadas en el Puerto Escandón dispararon contra la carretera de Fornillos, dificultando nuestras comunicaciones hasta que los cañones republicanos acallaron el fuego de la artillería enemiga.

Parte oficial de Marina y Aire

Madrid 11 de agosto a las 24 horas.

Una escuadrilla de nuestros aparatos bombardeó la estación de Daroca y Quintanilla Redonda, donde se advirtió movimiento.

También fue bombardeada la estación de Avila, donde se estaba cargando material de guerra.

En la carretera de Molina a Castellar se lanzaron varias bombas sobre una concentración de camiones.

Finalmente fue bombardeado el campo de aviación de Villaluenga, comprobando más tarde nuestros observadores el gran daño causado por nuestras bombas que destruyeron las edificaciones inutilizando el mencionado campo.

Avances leales en Carabanchel y el Jarama

Los facciosos rechazados en la Sierra

Madrid. — En el sector de la Cuesta de la Reina un ataque rebelde ha

sido rechazado esta mañana. Los atacantes a los que se notaba menos ímpetu que en otras ocasiones, fueron obligados a replegarse hacia sus anteriores posiciones, por los enérgicos contraataques de nuestras tropas.

En el frente del Jarama, después de una intensa preparación de artillería las fuerzas republicanas se han lanzado al ataque. Los leales han mejorado sus posiciones, descomulgándolas de la presión que ejercía el enemigo desde hace varios días.

En el sector de Villanueva de la Cañada, y al Este de dicho pueblo se ha registrado un violento ataque faccioso, después de una preparación de artillería que ha durado dos horas. Los soldados rebeldes han intentado avanzar protegidos por carros de asalto, pero tras cuatro horas de encarnizado combate, han sido rechazados por completo por las tropas republicanas que le han obligado a batirse en retirada. Luego los gubernamentales han realizado numerosas incursiones en terreno enemigo.

La aviación republicana ha desarrollado una gran actividad, bombardeando y ametrallando las concentraciones de fuerzas facciosas.

Una contra-mina republicana destruye doce casas en Carabanchel

Madrid. — La explosión de una mina republicana que hizo saltar ayer un depósito de pólvora de los rebel-

des en Cabanchel, ha destruido doce casas, causando a los facciosos gran número de muertos. Nuestros soldados han mejorado notablemente sus posiciones recuperando doscientos metros de terreno.

Esta mañana se ha observado que numerosos camiones estaban evacuando heridos. Se ha registrado así mismo la llegada de varios convoyes conduciendo numeroso material de guerra.

Los facciosos no quieren el divorcio

Valencia.—Por noticias que llegan de la zona facciosa, se sabe que la Diputación Provincial de Zaragoza ha pedido la anulación de las leyes sobre el divorcio.

La petición de la Diputación facciosa de la capital aragonesa está apoyada por las autoridades eclesiásticas.

Los graves sucesos de Málaga y Motril. — La guarnición de Salobrerá se une a los amotinados de Motril

Valencia.—Por desertores del camp faccioso concóncense amplios detalles tanto de la sublevación de Málaga como la de Motril.

Los sucesos comenzaron al sublevarse las fuerzas del sector de Motril. Al salir de Málaga, las tropas facciosas pararon a dominar dicha rebelión, los obreros se amotinaron lanzando bombas a la calle arrojando las rebeldes. La Comandancia Militar, fué rodeada por el pueblo y en ella permanecieron sitiados durante muchas horas el Gobernador Militar y el Estado Mayor. Solo con la presencia de la aviación que bombardeó y destruyó al pueblo, pudo evitarse que la ciudad de Málaga cayera por completo en manos de los obreros.

Ahora la situación se ha complicado en la parte de Motril, pues la guarnición de la pequeña población de Salobrerá se ha unido a los sublevados en Motril, que aún continúan resistiendo.

Es tan grave la situación, que Queipo de Llano se ha trasladado a Málaga para dirigir la represión de la sublevación.

Las comunicaciones de Andalucía del Este se encuentran interrumpidas, ya que han sido voladas las líneas de teléfonos y telégrafos, interrumpiendo todas las demás vías de comunicación.

Ha sido disuelto el Consejo de Aragón

Valencia.—La Gaceta de ayer publica un Decreto, por el que se dispone que en vista del actual estado de indisciplina de los territorios aragoneses queda disuelto el Consejo de Aragón, anulándose el nombramiento de representante del Gobierno en dicho organismo a favor de Joaquín Ascaso.

El mismo Decreto preceptúa que desde hoy los territorios aragoneses estarán regidos por un Gobernador, que tendrá las mismas atribuciones que los restantes Gobernadores civiles.

Otro Decreto nombra a José Ignacio Mantecón, Gobernador Civil de los territorios aragoneses.

Tres aparatos facciosos derribados en Santander

Santander.—La aviación enemiga que recientemente había efectuado varios raids, sembrando la muerte en la población de esta ciudad y de Torrelavega, ha encontrado hoy adecuada réplica de los aparatos repuliganos.

Los aparatos facciosos han sido atacados por nuestros cazas en todas las incursiones que han intentado llevar a cabo.

En una de ellas nuestros aviadores han conseguido rodar a los aviones facciosos que se han visto obligados a aceptar batida, en el curso de la cual han sido derribados dos aviones alemanes. A últimas horas de la tarde se aseguraba

que un tercer aparato enemigo también alemán, había caído en las proximidades de Reinosa.

El Consejo de Ministros de ayer

Valencia.—Desde las seis de la tarde hasta cerca de las doce de la noche estuvo reunido ayer el Consejo de Ministros.

Como de costumbre el ministro de Instrucción Pública dió la referencia a los periodistas, manifestándoles que el Presidente del Gobierno había dado cuenta del resultado de su viaje a Cataluña y de las entrevistas celebradas con el señor Companys.

El Gobierno ha facultado al jefe del mismo para que de acuerdo con el Presidente de la Cámara señalen

El gran cinico

Queipo de Llano afirma que los aparatos que bombardearon a los navios extranjeros en las costas de Argel eran hidroaviones rusos de la base de Menorca

Sevilla.—El general Queipo de Llano, en una de sus charlas radiadas, por la emisora de Sevilla, ha afirmado que el bombardeo de los buques francés, inglés, italiano y griego en el Mediterráneo era obra de los marxistas, que no hacen más que obedecer las órdenes de Moscú, para desencadenar un conflicto europeo.

—Son sin duda—ha añadido—los aviones soviéticos de la base de Menorca los que han cometido estas deplorables agresiones.

Ni de la R.—Francia e Inglaterra que conocen perfectamente la situación de Menorca y pueden controlar nuestras actividades se habrán reido de las falaces y estúpidas mentiras del bufón de Sevilla.

NOTICIAS DEL EXTRANJERO

Salamanca no ha contestado aún a la nota inglesa de protesta por el bombardeo del «British Corporal»

Londres.—En los medios oficiales se declara que no se ha recibido aún la contestación de Salamanca a la nota entregada por el embajador inglés Sir Henri Chilton con motivo del bombardeo del «British Corporal».

Se confirma, que dicha nota exige la liberación inmediata de los buques «Molton», «Miravana» y el «Candleston Castle».

Los huidos de la zona rebelde afluyen a Gibraltar

Gibraltar.—El número de refugiados del territorio rebelde que llegan a Gibraltar aumenta sin cesar. Más de 100, de entre ellos han huído de las comarcas próximas a Gibraltar en el curso solamente de la última semana. 20 de ellos han llegado a nado aprovechando la intensa niebla.

Otros, aprovechando la excusa de tomar un baño lograron también huir. Ello ha motivado que las autoridades rebeldes hayan prohibido tomar baños de mar en las proximidades de Gibraltar.

En los Estados Unidos miles de ciudadanos piden su incorporación al ejército chino para luchar contra el Japón

San Francisco.—El teniente coronel Russel Heer, de Los Angeles, que estuvo 5 años sirviendo en el Estado Mayor de Tchang Tso Lim, y que ahora actúa como agente del Gobierno Central chino, ha recibido un verdadero diluvio de solicitudes de ingreso al ejército chino. Entre estos voluntarios, muchos de los cuales se encuentran dispuestos a salir hacia el teatro de la guerra, y que suman unos ocho mil, se encuentran más de mil aviadores.

El gobierno de los Estados Unidos se preocupa de la cuestión de los voluntarios

Washington.—El Departamento de Estado ha dado una nota declarando haber tenido conocimiento de las noticias que circulan por el extranjero referentes al enrolamiento de miles de voluntarios norteamericanos en el ejército chino. El Departamento de Estado, añade, no tiene conocimiento de los hechos. No obstante hace constar que aunque el enrolamiento este prohibido en territorio de los Estados Unidos, nadie puede impedir que los posibles voluntarios se embarquen para China y allí se

la fecha de reapertura de las Cortes.

Se aprobó un Decreto que este blece el servicio premilitar obligatorio para todos los jóvenes de 18 a 20 años.

Se examinaron diversos expedientes de penas de muerte, confirmando una dictada por los tribunales de Gijón por el delito de alta traición.

Toma de posesión.—La última reunión del Consejo de Aragón.

Caspe.—Ayer, a las 10 de la mañana tomó posesión del cargo de Gobernador General de Aragón, don José Ignacio Mantecón.

A las 10 de la noche el Consejo de Aragón celebró su última reunión en la que se declaró disuelto.

MARGARITA RODRIGUEZ PALLISER
VIUDA DE PEDRO MANENT

Ha fallecido esta madrugada a las cuatro, a la edad de 97 años

E. P. D.

Sus desconsolados hijos Pedro y Angela, hijos políticos Pedro y Dolores, nietos, biznietos y demás familia participan tan irreparable pérdida y ruegan se sirvan asistir al entierro que tendrá lugar esta tarde a las siete.

Casa mortuoria: CARMEN, 52.
 El duelo se despedirá en el Cementerio.
 No se invita particularmente.

Mahón 12 de agosto de 1937.

Crónica local

NOTA DE LA DELEGACION DEL GOBIERNO

Se ha recibido en esta dependencia un radiograma del Gobierno Civil de Madrid, fecha 7 del actual, manifestando que el Dr. José Seguí Vaquer se encuentra en perfecto estado de salud en aquella capital y reside en el Sanatorio «Crespo Goya».

Como al parecer, desde esta ciudad se han interesado ciertas personas por el referido facultativo, la Delegación del Gobierno hace público dicho radiograma para que llegue a su conocimiento.

Juventudes Libertarias de Mahón

Por la presente se convoca a todos los afiliados a esta organización a la asamblea que tendrá lugar hoy a las 9 de la noche, en el local social, Durruti, 15, para tratar asuntos de importancia.

Se encarece la asistencia de todos.

El Comité

Sindicato Agrícola «Unión de Obreros Agrícolas».—Mahón

Se convoca Junta General extraordinaria, para el próximo domingo día 15, a las 10 y media de la mañana, encareciendo la asistencia a todos los asociados, por tratarse de asuntos muy importantes.

Mahón 10 agosto 1937.

La Junta Directiva

PERDIDA

De un «nomeolvides» desde la calle Sebastián hasta la de Cecilia que lleva grabado el nombre de Carmen y en el interior J. M. Se gratificará al que lo entregue en esta imprenta.

Pérdida:

Se ha extraviado una burra color negro, de unos 12 años. Se gratificará al que la devuelva en «Aranjasa».—Mercadal.

El mejor combustible para cocinar EL GAS

Comodidad, limpieza y economía

Exposición y venta de hornillos, cocinas con horno, calentadores de baño, estufas, etc.

Piçca Pablo igla siaz, 19.—Mahón

Tipografía Mahonesa, Fermín Galán, 21

enrolen, ni ello puede constituir de lito a ganón.

Un grupo de soldados alemanes asalta el Banco de Algeciras

Gibraltar.—Ayer un grupo de soldados alemanes armados de fusiles y bombas de mano han asaltado el Banco de Algeciras llevándose una fuerte cantidad en billetes y varios lingotes de plata que había en dicho Banco.

La excitación entre la población española es grande, habiendo realizado una enérgica protesta con motivo de estos hechos, las fracciones de requetés y falangistas, varios de los cuales han sido detenidos.

El viaje de M. Titulesco a Praga

Praga.—La prensa checoslovaca desmiente con energía las versiones que los periódicos «nazis» han querido dar al viaje de M. Titulesco a esta capital.

El Gobierno checoslovaco asegura que el viaje de Titulesco es de carácter privado y no ha sido motivado por cuestiones militares de ninguna clase.

La italianización de España

Roma.—La compañía italiana «Bo

Teatro Principal

(EMPRESA COLECTIVA SOCIALIZADA)
 TELÉFONOS: Tarifa 140, Empresa 52
 JUEVES 12 AGOSTO DE 1937
 A las 9'30 de la noche

GRANDIOSA VELADA organizada por el cuadro «Plus Ultra», en honor del señor Coronel Jefe de la Base Naval de esta Plaza, cuyo beneficio lo será entregado, para que dicho señor lo invierta en lo que estime de más conveniencia para las necesidades de la guerra.

Se pondrá en escena, el juguete cómico en tres actos

La familia es un estorbo

Para encargos en taquilla: Miércoles de 6 a 8 tarde. Jueves, desde las 6 en adelante. (Véanse programas de mano)

Casino del Consey

LOCAL SOCIALIZADO

SABADO. Noche a las 10
 DOMINGO. A las 4, 7 y a las 10
 MARTES. Tarde a las 7

LA DULZURA DE AMAR

presentada nuevamente como homenaje a la memoria del gran luchador Buenaventura Durruti.

loña», ha obtenido la concesión de todos los servicios de transportes en la zona facciosa.

Con dicho motivo numerosos camiones y chofers italianos están preparándose para ser enviados a España.

Los japoneses no harán represalias

Hanquin.—El almirante japonés ha declarado a los representantes extranjeros que Japón no hará represalias por el asesinato de los dos oficiales nipones.

En la actualidad hay 27 buques japoneses en el puerto de Shanghai.

Pánico en Shanghai.

Shanghai.—El asesinato de los dos oficiales japoneses, en un campo de aviación de esta capital, ha llenado de pánico a la población china que temen las represalias de los buques japoneses anclados en este puerto.

La población recordando el terrible bombardeo de 1932, con motivo de los incidentes anti japoneses, se refugia en masa en las concesiones internacionales.

En Verona el pueblo asalta el centro del partido fascista

Milán.—Llegan rumores a esta ciudad de gravísimos sucesos ocurridos en Verona, donde el pueblo asaltó el local del partido fascista librando sangrientos encuentros con la policía.

El número de detenidos es muy grande. Las autoridades guardan la más impenetrable reserva sobre dichos sucesos.

Inglaterra y el eje Roma Berlín

Londres.—Actualmente dos hechos están llamando la atención de la opinión británica: la expulsión de los periodistas alemanes, a los que el «Daily Herald» califica de jefes del servicio de espionaje nazi en las islas Británicas y el discurso conciliador del Duce.

Por una parte Inglaterra se acerca al eje Roma Berlín, mientras que por la otra va distanciándose.

Actualmente se nota entre la opinión británica crisis de confianza en el fascismo, y en los comentarios de los periódicos se ve que Inglaterra espera poco del estrechamiento de relaciones con Italia, al que ya no se concede la importancia de hace unos días.

Mussolini a Sicilia

Roma.—Ha salido para Sicilia el jefe del estado fascista B. Mussolini donde asistirá a las grandes maniobras que celebrarán conjuntamente la marina, el ejército y la aviación.

Es la primera vez que tienen lugar en Sicilia maniobras de tal importancia.

La prensa italiana no comenta la agresión contra el «Mongioia»

Roma.—Los medios oficiales se muestran reservados respecto al bombardeo del buque «Mongioia», por los aviones facciosos; a consecuencia del cual ha muerto el comandante del buque.

La prensa fascista da la noticia escueta del incidente y de sus consecuencias, sin añadir comentario alguno.